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1. |§+l\|_'+['§_l'| isleminin sonucu kag-
4 20 14 2
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2, 3,075 sayisi asadidakilerden hangisine
esittir?
123 g, 40

a) 123 S
40 9 4 & 10

alb
16a
Yukandaki kalansiz bélme isleminde balam,
bolinenin 16 katina esittir. {a=0) Buna gdre
b bdleni kacgtir?
A) 0,08 C) 0,0625
D) 0,05

B) 0,0725
E) 0,0125

4 Zz 3

olduguna gdre, x, y, Z sirasiyla hangi say!-
larla orantilidir?

A) 5, 6, 10
D) 3, 4, 10

B)4,5,6
E)3,4,6

C) 4, 6, 10

5. 7 tabanindaki {356)7 sayisinin bir fazlasi
ayni tabanda nasil yazilir?

A) 357 B) 360 C)363 D)365 E)366

6. ABCD ve ACBD ddért basamakl birer sa-
yidir. Bu iki sayimin farkl 540 olduguna gi-
re, | B-C| farki kactir?

A)3 B)4 C5 D)6 E)S8

7. ave b gercel sayillar

a’<a

ab<-1
olduguna gore b icin asadidakilerden hangi-
si dogrudur?

A) -z<b<-1
D) 0<b<wm

B) -x<b<0
E) 1<b<wx

C) -1<b<w

8. a, b ve c pozitif gercel sayilar ve
Elt:=g .Elnt:=l t:-:=l

9 G 3
olduduna gore asadidaki siralamalardan

hangisidir?

A) c<b<a
D) a<h<c

B) c<a<b
E) b<a<c

C) a<c<b

3
0, [{—%}‘1} ifadesinin kisaltlmis bigimi asadi-
dakilerden hangisidir?

-+ sl ol

3 3
~ > D)-2® E)2

10. Olcedi 5—1{} olan bir ev projesinde bir oda

48 cm? lik yer kapliyorsa, bu oda gercekte kag
m? dir?
A)6 B)S8

C)10 D)12 E)14



http://www.ossmat.com/

11. Bir kdyden kasabaya iki ayr yoldan gidil-
mektedir.
1. yol 3akm,
- 2.yol  (a+8) km
dir. Ikinci yol daha kisa olduduna gdre a icin
asadidakilerden hangisi dodgrudur?

A) 1=a
D) 2>a>1

B) 4>a>3
E) a>4

C) 3>a>2

12. Bir sayinin % i ile ayni sayinin % inin top-

lami 23 ise bu sayi kactir?

A)23 B)28 ()32 D)38 E)40

13. Bir paranin dnce % ind, sonra kalamin %

una harcayinca geriye 8100 lira kaldigina gé-
re, bu paranin tiimi kac liradir?

14. 100 gram un ile 10 gram tuzdan homojen
bir karsim elde ediliyor. Bu karisimin 1 gra-
minda kag gram un bulunur?

10 9 8 9 a8
A) 12150 B) 14600 C) 16200 Mg B 93 P B4
D) 18300 E) 20550
15. 16.

60 km/sa 40 km/sa

i B C

Sekildeki I. havuz fiskiyeden akan, dijer ve
tistteki havuzdan tasan su ile dolmaktadir.
Havuzun hacmi sirasiyla V, 2V ve &V dir. L.
Havuz 2 saatte dolduguna gdre, fiskiyeden
10 saat su aktifinda III. Havuzun kacta kaci
dolmustur?

1

A) 0 DI B3

(]

2
By =
}5

A ve B den ayni anda ve ayn yinde hareket
eden iki aracin saatteki hizlan sirasiyla 60
ve 40 km dir. Iki arac ayni anda C ye var-

A
diklarina gore ﬂ orani kactir?
BC|
2

A) B) 0f D) % E) %

i
P =

17. Bir sinifta 6grencilerden 35 i Ingilizce,
33 0 Almanca kursuna gidiyor. Bunlardan
15 i her iki kursa da gittigine gdre, bu sinif-
ta bu kurslara katilan égrencilerin tima kag
kisidir? Bunlardan 15 i her iki kursa da git-
tidine gdre, bu simfta bu kurslara katilan
dgrencilerin timi kag kisidir?

A)50 B)53

C)68 D)76 E)83

2 g2
18. Eﬂa 2 - Ifadesinin kisaltilmig
8a- -8ab+2b

bicimi asadidakilerden hangisidir?

2a+b
A) a-2b B) 8ab C
)a ) 8a ) 52-b
a+2b a+b
D E
)a—zb }a—b




19. 20. Bir tGiggenin kenar uzunluklarinin ikiser iki-
A ser toplami 33, 38, 45 birimdir. Bu lcgenin gn
A kiicik kenan kag birimdir?
D, [AC] tzerinde
(BD], ABC A)le B)15 C)14 D)13 E)12
AD  agisinin agiortay
T\
fo:
B C
Sekildeki ABC ikizkenar lggeninde A tepe aci-
sinin dlcilisi kag derecedir?
A)15 B)20 C)25 D)30 E)35
21, 22,
a DveE, D C m(D AB) = x
[BC]HUZErinde " Tus (@ ffD)— a0,
10° 20° m(eAD) - 107 m(ABC) = ax
m(EAC) = 207 y ax R
e d 4D | = m{CD&) = bx
" A B ass/co
| 4E | =d Yukandaki sekilde ABCD bir yamuk olduuna
BT D K E C |ok|=k gdre b-a kagtir?

Yukandaki sekilde ABC eskenar Gcgendir. Bu-
na gdre ADE lggeninin e, d, k kenarlar icin
asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A)1 B)2 C3 D)4 E)S

A) k<d<e B) d<e<k C) e<k<d

D) d<k<e E) k<e<d

23. 24,

0D £ C o E, [DC] Uzerinde
- |BC | =4 birim AE, BC yi F de E/F
|co|=2 birim kesiyor D
|48 =40 a8 |=8 cm 2/
f = |EC |:2 I
A B

Yukaridaki sekilde ABCD bir dik yamuk ol-
duguna gore | AB| kac birimdir?
E) 642

A)5 B)6 C)7 D)5J2

A 8 B
Yukandaki sekilde ABCD bir paralel kenar-

dir. Buna gore {i_;l orani kactir?

8

N2 B cy% D]% E)

|




25. Alani 72 cm? olan bir dikdértgenin icine,
dikdartgenin Gcer kenarina icten ve birbiri-
ne distan tedet iki es cember ciziliyor.
Cemberin yancaplan kagar cm dir?

A)9 B) 8 C) 6 D) 4 E)3

26. Sekildeki O merkez-
li cemberin yarncaplar R
ve 2R dir. Distaki cem-
ber Gzerindeki bir nok-

tadan icteki cembere ci-
zilen iki tedet arasindaki
acl kac derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)75 E)
90
27. 28.
A Yandaki gekilde Boy
/. T, cemberin merkezi grafik bir gocu-
[4B], Gap jun yillara gire |
C L gun y g -
ﬂ C, Dnu;ember gzermde boy uzunlugunu g !
‘; m(Cﬁ:Oj = 50 gistermektedir. 5 |
‘ m(DOB) = 30° Buna gore 1. yil | "
ile 4. vil arasinda TR — » il
- . 1
DB gocudun boyundaki 1234

Yukandaki sekilde verilen COD acisimin élcisi
kac derecedir?

yillik ortalama artis ne kadardir?

e e—a e-b
A)40 B)SO C)60 D)70 E)80 A) B) = Q) =
D) e—-a E) e-b
3 3
29, 30.
4y Yandaki dairesel
grafik, bir dlkedeki
4 ug dretici firmanin
3t toplam otomobil tre- '\.
2 ! timi igindeki paylarini
! gistermektedir. Bu-
T x na gore 1., 11 Ve IIL
b1 2 3 4 ¢ 4 Firmalarn toplam dretim icindeki paylar si-

Yukandaki grafikte x ile y arasinda dogrusal
bir baginti vardir. Bu baginti asagidakilerden
hangisidir?

A) y=x+2
D) y=x+43

B) y=3x+2
E) y=5x

C) y=x

rasiyla, hangi sayilarla orantilidir?

A) 1,2,

3 B)2 3,4
D)4, 5,6

E)5, 6, 7

C)3,4,5




31.
Ofrenci Sayis
e
y
20

15f-----

10f==-=-1 B

5__

X plinan
4 5 6 7 8 " Not

Yukandaki situn grafik, bir siniftaki 6grencile-
rin matematik sinavindan aldiklan notlann da-
gilimini gdstermektedir. 5 ve 5 in dzerinde not

alanlar basanl olduguna gdre, bu sinifta basa-
risiz olanlann yizdesi kactir?

A)5 B)10 C)15 D)20 E)25

32. a’=b olduguna gore, (og,a® kactir?

C) 15 D}% 2

A)2 B)S E) 3

COZUMLER
2

3 1% 3 2‘1 -

RHJ[ i)

Yanit:B

-I-I'l'-l'l

3075 _ 123
1000 40

3,075 ——

Yanrh:A

3.
n=15ub—>b=%—>b=0,ﬂ&2§

Yant:C
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5.
(354),=3.7°+5.7'+4.7° =188
188+1=18%

A secenedi:
(357),=3.7°+57'+7.7° =189

B segenedi
(360), =3.7° +4.7'+0.7° =187

C segenedi:
(363), =3.7° +4.7'+3.7° =192

D segenedi:
(365), =3.7° +5.7'+5.7° =194

E segenedi:
(366), =377 +46.7'+6.7° =195

Not: |

(357), bigiminde yazihs anlamsizdw.

Yanrt:B

7.

al<a=0<a=<]

:lb'=-1—>b'=-l—:--3:'=b'=-1

a
Yanit:A
9.
» - E -
LN IO S e
| 2) | 2) 2
Yanit:D
11.
30>a+8 — a>=4
Yanih:E

6.

ABCD - 540 = ACED
1000A- 100B +10C +D - 540
=1000A+100C +10B+D
F0B-540=90C — B-C|=4

Yanit:D
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] = 0| = 0| b
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e
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I
: oot
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o
n

o
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]

n

0l = 0| = 9| =

0
4
4]

n

10.

Odamn alam x olsun.
1

Yanit:D

E.:Jt: =48 »x=1200em* = x=12m*



13.

Paranin miktan x olsun.

1 _3
-—X=_X
4" 4
fa
3 1*%"' 3 1
Zx-—" 2=8100 - Zx-—x=8100
4 3 4 4
X =14200 lira
Yanit:C
15.

I.Lhavuz 2 saatte dolduguna gére,ll.havuz 4

saatte dolar.Hem 1. hemde Il.havuzun ikizi bir-

den & saalte dolar.Fizkiyeden 10 zaat sv akh-
gina gére lil.havuzun 2V lik kism dolar.4v lik

kizmu kalr.© halde . havuezun %Iik kisrmu

dolmustur.

Yanit:C

Problemle ilgili Wenn di-
yagrami yandadr.Kurslara
katilan toplam &grenci sa-

YISI;
=18+15+20=53

Yanit:B

rak yandaki sekil elde edilebilir.
DBC iiggeninde;

3x+40° =180° — x = 40"

ABD iiggeninde;

y=180°-(x+120° |

y=20°

Yanit:B

Problem verilerinden faydalana-

14.
Toplam agwhk 100+10=110 gramdr.
110 gr kansimda 100 gr un bulunurza, 1 gr kan-

simda % gr vn bulunur,

Yanit:A

16.

Araglann C noktasina varmasi igin gegen siire
tolzun.

|AC| = 60t — | AB|+|BC| = 60t

BC
|BC|=4ﬂi—ri'=u

40

BC| |AB
agj+[pc|=s0. Bl 12811

4 [Bc| 2

Yanit:B

18.

ga’-2b* _ 2(2a-B)(2a+b) _2a+b
8a’-8ab+2b® 2(2a-5](2a-b) 2a-b

Yanmt:C
20.
a+b=33]
b+ec=38'a=20b=13,c=25
a+c =45J

Yanit:D



Froblem verilerin-

22.
D c
den faydalanarak o,
yandakisekil elde 180°-bx/ "y 3x
edilebilir.
“Bilyiik a1 kargi- x ax 180° - ax
sinda biyik kenar A :

bulunur” hipotezin-

den hareketle ADE Ters agi oldugundan;
iiggeninde, e=d>k 180" - ax = 3x | b 2
e D= =
c yazilabilir, 180° - bx = x |
Yanit:A Yanit:B
23. 24,
p 2 ¢ DCBdik iggeninde; FEC iiggeni ile FAB Uggeni benzerdir.
: pe[* =|pcf +[cB[’ EC|_ [EF _ [EC|_|AF-|AE| _ 2 _ |AF|-|AE]
¥|4 |pB[=2?+4%=20 |AB| |AF| |AB|  |AF &8 |aF
IDB| =245 br |AF _4
. ° iy = ﬂ = l |IAE| :
Y ||:IB| Nlrg Yanit:E
1
x+y=90" oldugundancosx = —
Y g N

DAB ikizkenar iggeninde kosiniis teoremi;
|ap|* =|AB|" +|D B[ - 2|AB||DB|cosx
|AB|= |AD| oldugu dikkate alinirsa;

_ 1
W' A +||::|3|’-2|,a~.|3|||::|3|._5
0=|2£}2-2u2ﬁ.i—>ns=5br

245 -2l 2 .

Yant: A

25. 26.

A B A= |AC||CD| Probleme gdre,
72 = 2r.4r [OK| = 2R [OH|=R
r=3em O noktasinin degme
noktazina birlestiril-
mesiyle olusan KHO
Uggeniteget Szelli-
ginden dolay dik
iggendir;

. _leH . _r
sina=_— — sina=_—

|oK]| 2R

Yeanit:E

. 1
=|n:|=E—:-:|=30“ — 2a= 40"

Yanmt:C



27.

AOC lUggeninin ikizkenar
iggen oldugu dikkate al-
narak sekildeki ag deger-

leri kolayca bulunabilir.

Yant:D

29.
sekle gére dogru,(0.2) ve (1,3) noktalanndan
gegmektedir.iki noktadan gegen dogru
denklemi:
X% _¥-Yr x-0_y-2
X=X, V¥,-¥, ©0-1 2-3
Yanit:A

—yY=xX+2

31.

Grafigiincelersek:

4alan 5 kigi

Salan 15 kigi

& alan 15 kisi

7 alan 10 kisi

8alan 5kisi oldugu gérilecekdir.

Toplamda 50 kizi vardir ve bunlardan baganziz

alan yani$ in athnda alan 5 kigi vardir.
50 kizide 5 kizi basanzizsa

100 kiside 10 kisi olur ki cevap % 10 dur.
Yanit: B

28.
e-b e b
4-1 3
Yanit:E
30.
Sayilar 24 ile bolinirse;
l. Il. Il
Fima Firma Firma
" 96°  120° 144°
</ 4 5 s
Yanit:D
32.

1 3
a’°=b—sa=b’ s a’=bs
b tabanina gére logaritma alimirsa;

3
a’=b* = log.a = %Ingbb —log,a® =

th|

Yant:D
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